

抗击疫情 我们始终在一起

新一轮新冠肺炎疫情

发生后,我省各级人大及其常委会积极响应号召,积极投身战“疫”一线,履职尽责,守望相助、共克时艰,为打赢疫情防控阻击战贡献人大力量。

战“疫”不缺席 履职不缺位



洛阳市

向爱出发 关注弱小

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 何燕)1月18日,洛阳市人大常委会党组副书记、市疫情防控指挥部特殊群体专班组长委会峰到市第五人民医院、市儿童福利院督导疫情防控工作,慰问一线职工,传达全市新冠肺炎疫情防控工作专题会议精神,并就从严从细从实做好特殊群体疫情防控工作提出要求。

在市第五人民医院,委会峰认真听取市卫健委和医院负责同志情况汇报,通过视频监控系统详细了解医院预检分诊、医疗救治、病房管理、消杀防护等工作开展情况,对医院坚决扛牢主体责任、严格落实防控要求的做

法表示肯定。在市儿童福利院,委会峰仔细询问院内封闭管理、康复特教、疫苗接种、物资供应等情况,强调要严格落实封闭管理要求,坚决守护孩子们的健康安全。

委会峰指出,全市新冠肺炎疫情防控工作专题会对该市近期疫情防控工作进行了全面部署,要求全市上下要进一步深化思想共识,按照真防实控要求抓好常态化疫情防控,切实打好春节前后疫情防控硬仗。学校、养老院、福利机构等特殊场所特殊群体被列为该市疫情防控指挥部“一办十五专班”之一,充分体现了市委对这些群体的高度重视和关心。



▲近日,三门峡市人大常委会党组副书记、副主任牛兰英到该市湖滨区调研督导疫情防控和市场保供工作。
侯锋 摄

安阳市

向“疫”而行 冲锋在前

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 范雷)面对新一轮新冠肺炎疫情,安阳市人大常委会机关积极面对主动作为,涌现出一批在“疫”线战斗的人大逆行者。他们舍小家为大家,向“疫”而行、冲锋在前,用实际行动践行初心使命,诠释安阳人大责任担当。

近日,安阳市人大常委会收到市委组织部《关于选派机关干部下沉到疫情防控一线充实联防联控力量的紧急通知》后,安阳市人大常委会秘书长程新会迅速安排,一支由10名年轻干部组成的突击队迅速下沉社区。根据疫情防控工作需要,突击队人数很快增加至23人。

基层工作事无巨细,但每一样都

容不得马虎。几天来,23名突击队员,身穿红马甲,坚守在疫情防控一线,协助汤阴县菜园镇、文峰区所辖社区,开展核酸检测登记、维持秩序、召集检测人员等工作。

初期,个别居民对社区封闭式管理带来的不便,表现出抵触情绪。为了做好居民思想工作,突击队员每天不断重复、耐心安抚,以得到居民的理解与配合。

同时,为表达对医护人员的感谢,安阳市人大常委会调研室综合科科长李晓磊,除下沉“疫”线积极参与疫情防控工作外,还发挥书画特长,利用业余时间书写福字和春联,送给医护人员。



▲1月18日上午,济源市人大常委会机关组织全体人员进行了核酸检测,带头落实最严格的防控措施,全力做好疫情防控工作。
丁玲玲 摄



▲邙县人大常委会领导身先士卒、靠前指挥,多次赴一线督导疫情防控工作。图为邙县人大常委会领导近日在黄道镇调研疫情防控工作。
王颂恩 摄

濮阳县

向好看齐 严格要求

本报讯(河南法制报记者 林栋 通讯员 姚振勇)近日,濮阳县人大常委会坚持把人民群众生命健康安全放在首位,周密部署、高效落实疫情防控各项工作任务。

越是艰难险阻,越显担当作为。濮阳县人大常委会坚持把疫情防控工作作为当前重大政治任务来抓,自觉扛起政治责任,第一时间向全县各级人大代表发出倡议,号召全县各级人大代表充分发挥人大代表的引领、示范和带动作用,在疫情防控中走前列、做标杆,向好看齐,严格要求。

越是艰难险阻,越显人间大爱。濮阳县各级人大代表积极响应号召,发挥

人大代表广泛联系人民群众的优势,站稳政治立场,履行政治责任,带头践行人大代表职责使命,齐心协力筑牢疫情防线。

越是艰难险阻,越显初心使命。濮阳县人大常委会机关党员干部发扬连续作战、顽强拼搏的精神,闻令而动、迅速行动、全员出战,迅速下沉分包锦华小区开展疫情防控工作,自觉服从调配安排,做好服务保障。

疫情尚未结束,形势依然严峻。濮阳县人大常委会将带领全县各级人大代表,主动作为、慎终如始,共同凝聚起坚不可摧的强大力量,为守护全县人民健康安全贡献人大力量。



▲近日,新乡市人大代表牛子福在新乡市新村疫情防控值班点,检查外来人员登记情况,劝导居民不聚餐、不聚会,做好佩戴口罩等防护措施。
凌波 摄



▲近日,社旗县人大常委会机关驻邱庄村乡村振兴工作队队员,始终奋战在疫情防控一线。图为工作队队长王正威为过往人员测体温。
赵兰奇 摄